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Информације за децу и родитеље 

 
Драги родитељи, ваше дете је ново у нашој школи. Драго нам је што сте ви и ваше дете 

сада део наше школске породице. Ваше дете вероватно до сада није похађало школу у 

Немачкој. Зато желимо да вам дамо важне информације о томе како је организован 

свакодневни живот у нашој школи. Такође, дајемо препоруке о томе на шта ви као родитељи 

треба да обратите пажњу. Радујемо се сарадњи са вама и желимо вама и вашем детету 

добар почетак. 

 

  
Почетак школе и распоред часова (Die Unterrichtszeit 
und der Stundenplan) 
 
Настава почиње у 8 часова. Деца треба да буду у 
учионици најмање 10 минута пре почетка првог часа. 
Придајемо велики значај тачности! Молимо вас да 
своје дете пошаљете од кућe на време да би стигло у 
школу 10 минута пре почетка наставе. 
 

 

  
Школски прибор (Das Schulmaterial) 
 
Ваше дете мора увек да има свеске, блокове, оловке и 
књиге, а по потреби и спортску опрему за одређени 
дан. У распореду часова можете видети које предмете 
има ваше дете сваког дана у недељи. Молимо 
проверите вече пре поласка у школу, а најкасније 
ујутру пре него што крене у школу, да ли је спаковало 
све што му је потребно за тај школски дан. 
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Обавезно образовање (Schulpflicht) 
 
Школовање је обавезно у Немачкој. То значи да сва 
деца морају да буду присутна у школи током трајања 
наставе током целе школске године. Стога је у 
Немачкој законом забрањено одлазити на годишњи 
одмор или не долазити у школу за време трајања 
школске године. Дете може одсуствовати са наставе, и 
то само изузетно, ако имате писмену дозволу 
директора школе. Ова дозвола се у Немачкој назива 
"Beurlaubung", односно „Ослобађање од присуства на 
часовима". Захтев за ово ослобађање упућујете 
директору школе у радно време Секретаријата школе, 
у идеалном случају најмање три радна дана пре 
планираног одсуства. Питајте своју школу које је радно 
време Секретаријата или потражите на интернету. 
Да ли ваша школа има дигиталну online платформу 
(Schulmanager, WebUntis или Elternportal)? (У Србији је 
то нпр. "Digionica"). У том случају можете поднети 
захтев и дигиталним путем, идеално три радна дана 
пре планираног одсуства, како би остало довољно 
времена да се одлучи о вашем захтеву.  
 

 

  
Болест (Krankheit) 
 
Ако је ваше дете болесно, морате обавезно обавестити 
школу o томе телефоном или путем дигиталне 
платформе (Schulmanager, WebUntis, Elternportal, итд.) 
пре 8 сати ујутро, тј. пре почетка наставе. Школа је у 
обавези да ако дете није у школи и уколико ви нисте 
доступни, о томе обавести полицију како би се 
утврдило где се налази ваше дете.  
Планирани прегледи код лекара треба да буду 
заказани у поподневним сатима када нема школе или 
током распуста. 
 

 

  
Учење и домаћи задатак (Lernen und Hausaufgaben) 
 
Деца уче на часовима у школи. Да би постигла што 
боље резултате у школи, требало би да наставе да 
вежбају и уче сами код куће.  
Ваша деца добијају сваки дан домаће задатке који се 
морају свакодневно урадити. Следећег дана у школи 
наставник проверава да ли су урађени домаћи задаци.  
За што бољи успех вашег детета у школи, важно је да 
га свакодневно мотивишете да ради домаћe задаткe и 
да учи. Као родитељ, можете подржати своје дете тако 
што ћете проверити да ли је дете урадило домаћи 
задатак. 
Ако ваше дете похађа одељење где се појачано учи 
немачки језик или иде на целодневну наставу, онда 
деца уче и вежбају у школи и не добијају домаћe 



задаткe. Ипак, важно је да деца код куће понављају 
немачки језик и правопис, припремају се за контролне 
задатке и читају немачке текстове. Охрабрите и 
мотивишите своје дете да то ради код куће. 

 

  
Писма родитељима (Elternbriefe) 
 
Од нас ћете редовно током целе школске године 
добијати писма преко вашег детета или online, 
дигиталним путем (Schulmanager, WebUntis, 
Elternportal, итд.). Проверите да ли сте добили писмо 
тако што  ћете редовно питати дете или проверавати 
електронску пошту. 
Писма родитељима садрже важне информације, кao на 
пример: 
- Информације о раду и социјалном понашању вашег 
детета 
- Информације о дешавањима и актуелностима у 
школи 
- Информације о томе шта је планирано за одељење 
вашег детета, као на пример излети, писмени задаци, и 
слично.   
Прочитајте редовно писма упућена вама као 
роитељима и питајте у школи уколико вам нешто није 
јасно или нисте разумели. У одређеним случајевима 
морате се потписати на исечку писма као потврда да 
сте га прочитали и тај исечак писма мора се предати 
школи, тј, наставници или наставнику школе.  
  

 

  
Екскурзије, дани планинарења, школски догађаји и 

мере професионалне оријентације (Ausflüge, (und) 

Wandertage, Schulveranstaltungen und 

Berufsorientierungsmaßnahmen) 

 
Излети, екскурзије, дани планинарења и сви школски 
догађаји су обавезни за ваше дете. Само у случају 
болести или уз претходно добијену дозволу ваше дете 
може одсуствовати са ових догађаја. Ваншколска 
настава, пракса, излети и екскурзије имају за циљ да 
ваше дете стекне нова знања и служе, између осталог, 
учвршћивању социјалних контаката у одељењу са 
осталим ученицима.    
Професионална оријентација и разни програми 
професионалне оријентације почињу да се одвијају од 
седмог разреда. Програми професионалне 
оријентације служе да помогну вашем детету да 
пронађе занимање којe му одговара и које му се 
допада. Ови програми су важни и обавезни. 
 



 

 
Школска правила и правила понашања у школи 
(Schulregeln und Sprache) 
 
Нашој школи je важно да се сви ученици придржавају 
школских правила. Важећа школска правила 
објашњавају се вашој деци у самој школи. То укључује, 
на пример, „не користите мобилне телефоне у школској 
згради“ или „не употребљавајте ружне речи“. 
 

 

  
Кршење правила и последице (Regelverstoße und 
Konsequenzen) 
 
Захтевамо од свих ученика да се придржавају 
школских правила. Ако то не раде, доћи ће до 
последица, као што је на пример додатни рад на 
решавању задатака после школе у поподневним 
сатима (тo подразумева дужи боравaк у школи), а у 
најтежим случајевима укор. Укор je писмено 
упозорење, које у случају даљег недоличног понашања 
може довести до искључења из школе. 
  

 
 

 
 

 

 Дигиталне платформе за комуникацију 
(Schulmanager, WebUntis, Elternportal, итд.) (Digitale 
Kommunikationsplattformen  
(Schulmanager, WebUntis, Elternportal, etc.) 
 
Наша школа користи једну од дигиталних платформи 
за комуникацију са вама и вашим дететом 
(Schulmanager, WebUntis, Elternportal, итд.). Дигитална  
online платформа је веома важна за ову комуникацију.  
Користимо дигиталну платформу да вам пружимо 
важне и актуелне информације, као што су нпр. писма 
за родитеље, распоред часова, домаћи задаци, датуми 
контролних и писмених задатака, оцене вашег детета и 
слично. Истовремено, online платформа омогужава и 
комуникацију са наставницима. 
Дигиталне платформе за комуникацију могу се 
користити преко рачунара, апликација на паметном 
телефону или путем таблета. 
За што бољу сарадњу између школе и вас као 
родитеља, молимо вас да се редовно информишете о 
садржајима који се константно ажурирају на 
платформи, како бисте пратили све што је важно за 
ваше дете.  

 


